

逾5000个小区覆盖千兆网络 明年建成“全球千兆第一城” 上海家庭宽带跨入“极速网络”

本报讯(记者 叶薇)根据上海电信“千兆宽带”规划发展计划,将投资超过30亿元全面推进“千兆宽带”建设。今年年内,超过5000个小区接入千兆宽带,60%居民小区实现千兆覆盖。到明年,千兆接入将再跳一级——用户突破百万级,平均接入带宽达到280兆,家庭用户可

感知的下载速率突破每秒100兆。届时,上海将成为全球首个实现千兆宽带全覆盖的城市。

今年8月,上海宽带发展正式迈入第20个年头。20年间,经历了ADSL拨号上网、宽带升级、光网改造……上海电信已然打造起一张极速网络。目前,上海电信光纤宽带覆

盖率已超99%,覆盖能力超过900万户家庭,上海电信家庭宽带用户数超过520万户,其中,光网用户占90%。

在昨天举行的宽带发展20年庆典上,上海电信开启了“点亮千兆小区”活动。上海电信宽带用户可登录“中国电信上海网厅”(www.189.cn),进入“千兆宽带热力图”,查询

所在小区是否覆盖“千兆宽带”,还可以点击热力图中的“点亮”按钮,让自家小区升至千兆。上海电信将对每月排名前10小区,在3个月内完成“千兆宽带”覆盖。

上海电信自2011年起共实施了八次宽带大提速,目前,上海电信家庭用户平均接入速率已达到

71.7M,较2016年底上升11.9%。上海电信持续发力,至今年年底,上海电信家庭宽带用户平均接入带宽将达到115M。今年,上海电信继续推行“网龄倍增”计划,持续提升家庭宽带速率,家庭宽带用户网龄满10年可升速至200M,网龄满20年可升速至500M。

韩正在市公安局调研时强调,营造和谐稳定社会环境 打造过硬队伍 建设“智慧公安”

本报讯 市委书记韩正昨天上午在市公安局调研时强调,公安工作无小事,必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决按照以习近平同志为核心的党中央决策部署,牢牢把握市第十一次党代会明确的让城市更有序、更安全、更干净的要求,坚持依法严管,打造过硬队伍,为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

座谈会上,市公安局主要负责同志汇报了今年以来全市公安工作情况以及下一阶段重点。韩正说,公

安工作涉及方方面面,每项工作都事关群众切身利益,事关党的执政地位。必须全面增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,按照中央精神和市委、市政府部署,按照让城市更有序、更安全、更干净的要求,切实抓好年度、阶段和重点任务。迎接党的十九大召开、学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期最大的政治任务,全市公安系统必须牢牢抓住这条主线,全面贯穿于各项工作之中,为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

韩正强调,要在前期“五违四必”区域环境综合整治、道路交通违法行为大整治等补短板工作取得阶段性成效的基础上,进一步持续推进,逐步形成常态长效管理机制。必须始终保持清醒头脑,交通秩序不是喊出来的,而是依法严管出来的,必须持续用力、久久为功。轨道交通是上海公交优先发展战略的核心,当前必须在确保现有轨道交通网络运行安全有序的基础上,尽最大努力提高效率,为市民出行方便提供保证。共享单车不能无序发展,无序

必须治理。要进一步聚焦重点工作,在地下设施和地铁、高层建筑消防、危化物运输储存、人口高度密集场所以及群众反映强烈的电信诈骗犯罪等重点领域,落实责任、扎实工作,积极回应广大市民的期盼。要加快“智慧公安”建设,全面提升公安工作的智能化、信息化水平。

韩正强调,公安工作责任重大、使命艰巨,市民群众期望高,市公安局党委必须把队伍建设放在突出位置,进一步优化队伍结构、全面提升队伍素质,打造一支绝对过硬的公安队伍。

本报讯 为响应国家“一带一路”倡议,加强与上海友城曼谷的交流与合作,“魅力上海”泰国推广活动当地时间8月25日在曼谷市图书馆正式启动。这一活动由上海市政府新闻办公室、上海市对外文化交流协会等主办,曼谷市副市长塔威萨·叻巴攀、中国驻泰国大使馆政务参赞杨扬和泰中记者协会会长陈瓦等出席了“魅力上海”推广活动。此次活动,是两市缔结姐妹城市以后,上海连续第二次在曼谷举办的上海城市推广活动。

「魅力上海」活动在曼谷举行
以图书摄影作品和广播介绍上海发展

今年4月刚建成使用的曼谷市图书馆,雅致祥和。开幕式活动区域布置了精致、生动的“魅力上海”摄影作品展,“上海之窗”展示区域。曼谷市图书馆通过友城机制和上海图书馆确立了合作关系,本次推广活动期间,将专门在曼谷市图书馆开设为期一周的“上海主题展”,介绍上海的城市发展与人民生活。

与此同时,上海的故事也将通过电波以泰语传递给曼谷的听众。从8月25日起连续一周,泰国曼谷Like电台FM103调频在每晚黄金时段,将播出“上海广播周”5集系列故事。



南浦大桥 W3 匝道 改建完成

经过建设者57天夜以继日的奋战,南浦大桥W3匝道(董家渡路上匝道)改建工程基本完成,将于本月28日20时开放交通,比计划提前3天。届时,中山南路上的车辆可通过该匝道驶上南浦大桥前往浦东。

本报记者 罗水元 孙中钦 摄影报道

一年半来屡屡闯关均难站稳
上证指数终于站上三千三百点

本报讯(首席记者 连建明)上证指数昨天大涨60点报收3331.52点,这是2016年1月6日之后,上证指数首次收盘站上3300点大关,意味着大盘上了一个台阶,因此,昨天这根大阳线意义重大。之所以说意义重大,看看冲击3300点大关的艰难就知道了。上证指数自2016年1月7日失守3300点大关之后,一年半的时间里,上证指数曾三次冲击3300点大关,但收盘指数没有一次站上3300点。3300点似乎成了一道难以逾越的难关,本周,第四次冲锋号又响了起来,周三,上证指数最高3299.46点,不到1点的距离就是冲过去。就在大家失去信心时,昨天,多方再次发力,气势如虹,早盘就突破了3300点,最终,以接近最高点的3331.52点报收,当天涨幅为1.83%。

昨天这根大阳线一举闯关成功,主要功臣是金融股,尤其是银行板块,上证银行指数大涨3.29%。而昨天也是欣泰电气退市前最后一个交易日,以报收1.48元,下跌3.9%。

市场人士认为,大盘在3300点关口可能还会反复,但未来继续向上应该是大概率的事情。

副高压“小强势”再现高温 冷空气“出手”气温将回落 凉快了! 下周末进入“2字头时代”

副热带高压还想在江南“滋事”,怎奈冷空气频频南下“救场”。来自气象部门的最新预报显示,上海继本周两度高温“冒头”之后,下周一最高气温还有可能触高温线。不过,下周中起,冷暖空气再度“出手”,气温将回落,周后期最高气温可能进入“2字头时代”。

冷暖交锋“撞”出阵雨

上海中心气象台昨天发布了6个预警信号:1时45分和11时26分两度雷电黄色预警,高温预警先

黄后橙,还有暴雨黄色预警信号和大风黄色预警信号,直到21时02分才全部解除。昨天的两波降雨分布都不均匀,两次的雨量“冠军”都是奉贤。

已是“强弩之末”的高温,仍顽强地“制造”了前、昨天两度高温。昨天是今夏第33个高温日、第24个酷暑日,徐家汇站最高温度定格在37.1℃。雷雨昨天两度“披挂上阵”,才总算将高温“击退”。市气象局首席服务官朱洁华告诉记者,这几天的副热带高压处于一波“小强势”中,是高温再度来袭的主要原因。由于冷暖空气交锋带来的雨水影响,上海今天最高气温回落至31℃左右。但由于高层副高仍较稳定,本次

冷空气只是浅层扩散南下,降温效果有限,明天气温开始回升,下周一可能再现高温。

然而,毕竟已是八月末尾,高温“大势已去”。据最新气象预报分析,29日以后大气环流形势有所调整,副高明显减退,8月底至9月初申城“流行”东北风,将迎来一段多阵雨或雷雨的天气。下周五开始,进入9月,最高气温有望“不过三”,跌破30℃,进入“2字头时代”。

尾随“天鸽”“帕卡”将至

“天鸽”刚走,“帕卡”又来,且路径相似,直奔华南。今年第14号台风“帕卡”(热带风暴级)已于昨天凌

晨2时生成,并于昨晚21时15分前后在菲律宾吕宋岛东部沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有9级。今晨5时,“帕卡”的中心位于菲律宾吕宋岛西北部地区,预计将于27日白天在广东深圳到阳江一带沿海登陆。中央气象台预计,“帕卡”在我国的登陆点,可能与13号台风“天鸽”的登陆点相距不足100公里,广东、广西、海南、云南、香港、澳门将再度受风雨影响。

对上海而言,“帕卡”和“天鸽”一样,也没有直接影响。眼下是今年的第二个台风活跃期,预计9月上旬还会有新的台风生成。

本报记者 董纯蕾